

Итоги кампании 2015 года по приему заявлений о выборе варианта пенсионного обеспечения

В настоящее время  Пенсионный фонд России подводит итоги переходной кампании за 2015г., то есть рассматривает заявления граждан, которые в 2015г. подали в ПФР заявления о смене страховщика по обязательному пенсионному страхованию или выборе управляющей компании,  тем самым реализовав свои права по выбору варианта пенсионного обеспечения. Напомним, граждане были вправе:

- выбрать управляющую компанию;

- перейти из ПФР в НПФ;

- перейти из НПФ в ПФР;

- перейти из одного НПФ в другой НПФ.
В 2015 году Отделением ПФР по Приморскому краю было принято  более 10 тысяч заявлений. Всего же с 2003 года из 986 тысяч граждан, имевших право на накопительную пенсию, активно формировал её только каждый пятый, остальные этой возможностью не воспользовались. Теперь выбор в пользу дальнейшего формирования средств пенсионных накоплений завершен.

 Что касается уже сформированных накоплений,  они никуда не денутся, не будут заморожены или изъяты. УК и НПФ будут их по-прежнему инвестировать и выплачивать гражданину после выхода на пенсию с учетом инвестиционного дохода. При этом  у граждан сохраняется право сменить страховщика. Как и прежде, страховщиком по обязательному пенсионному страхованию может выступать как Пенсионный фонд РФ, так и НПФ. 
Получить консультацию по данному направлению работы можно в кабинете № 106, по телефонам: 226-46-57, 221-80-73

