

Не упустите шанс увеличить размер своей пенсии
Управление Пенсионного фонда по Ленинскому району г.Владивостока напоминает, что Программа софинансирования продолжает свое действие и как было заявлено первоначально, государство будет в течение 10 лет удваивать перечисления граждан на будущую пенсию в пределах от 2 до 12 тысяч рублей в год. 

Обращаем внимание, что  пропуск года уплаты добровольных страховых взносов напрямую влияет на размер формируемого пенсионного капитала приморцев. Это особенно стоит учесть тем гражданам, которые  начали уплачивать взносы с 2009 года, так как  они могут удваивать свои  платежи (получать софинансирование со стороны государства) еще в течение  трех лет. 

Уплачивать взносы можно как через банк, так и через своего работодателя. Для платежа через банк бланк платежной квитанции с реквизитами можно получить в Пенсионном фонде по месту жительства, либо позвонить в Пенсионный фонд и Вам вышлют платежный документ письмом на домашний адрес. Проверить перечисления по Программе софинансироания Вы можете в Пенсионном фонде, в «Личном кабинете застрахованного лица» на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru , либо на портале gosuslugi.ru. 
За счет средств пенсионных накоплений может осуществляться единовременная выплата средств пенсионных накоплений, срочная пенсионная выплата, накопительная часть трудовой пенсии по старости. Что касается единовременной выплаты средств пенсионных накоплений, то она осуществляется в том случае, если при выходе на пенсию объем пенсионных накоплений гражданина в общей сумме пенсии составляет пять или менее процентов. Чтобы ее получить, пенсионеру нужно подать заявление в ПФР или негосударственный пенсионный фонд, в зависимости от того, где он формировал накопительную пенсию. Важно! После получения выплаты гражданин может продолжать участие в Программе, уплачивая необходимые для софинансирования взносы, но за единовременной выплатой еще раз он сможет обратиться только через пять лет. Как и все остальные пенсионные накопления, эти средства будут выплачены при выходе гражданина на пенсию.

Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии  -  на сайте ПФР www.pfrf.ru . 
В Управлении Пенсионного фонда по Ленинскому району г.Владивостока получить консультацию по данному направлению работы можно в кабинете № 106, по телефонам: 226-46-57, 221-80-73.

