

Приморцы с помощью государства копят на пенсию
184 млн. рублей отложили приморцы в 2015 году  на накопительную пенсию по Программе государственного софинансирования пенсии, 98% из них будут удвоены государством.

Напомним, государство софинансирует добровольные страховые взносы граждан, поступившие  в рамках Программы, в течение 10 лет. При этом  их размер должен быть не менее 2 тыс. рублей и не более 12 тыс. рублей за год. 

Обращаем внимание, что  пропуск года уплаты добровольных страховых взносов напрямую влияет на размер формируемого пенсионного капитала приморцев. Это особенно стоит учесть тем гражданам, которые  начали уплачивать взносы с 2009 года, так как  они могут удваивать свои  платежи (получать софинансирование со стороны государства) еще в течение  трех лет. 

В Приморском крае более 136 тыс. человек подали заявление на участие в Программе, при этом  ее участниками стали только 48 тыс. приморцев. Именно такое количество жителей края активировало свое участие, уплатив первый  взнос в период с 2009г. по 31 января 2015г. включительно. За 7 лет действия Программы, ее участники пополнили свои пенсионные накопления более чем на 2 млрд.  рублей. 
В Управлении Пенсионного фонда по Ленинскому району г.Владивостока получить консультацию по данному направлению работы можно в кабинете № 106, по телефонам: 226-46-57, 221-80-73.

