

В помощь родителям детей-инвалидов
Почти 1,6 млн. детей получают социальную пенсию по инвалидности. В планах Пенсионного фонда — сделать так, чтобы родителям, попечителям или усыновителям детей с ограниченными возможностями вообще не надо было приходить в клиентскую службу для подачи заявления на какие-либо услуги. Уже сеейчас большинство из них можно получить не выходя из дома — на сайте ПФР в Личном кабинете. Самые распостраненные услуги Пенсионного фонда, которые можно получить в электронном виде:

· подать заявление о назначении социальной пенсии по инвалидности, а также выбрать способ её доставки;

· подать заявление о назначении ежемесячной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства 1 группы;

· подать заявление о согласии на осуществление неработающим трудоспособным лицом ухода за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства 1 группы;

· подать заявление о распоряжении средствами материнского капитала, например на приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции детей-инвалидов в общество;

· подать заявление о назначении ежемесячной денежной выплаты, предоставлении НСУ и о доставке социальных выплат.

         Пенсионный фонд ведет Федеральную государственную информационную систему «Федеральный реестр инвалидов». Она охватывает наиболее полные сведения о каждом гражданине с инвалидностью в России, а через Личный кабинет инвалида на портале ФРИ можно получить иннформацию о назначенных выплатах и положенных льготах, подать электронные заявления. Для законных представителей детей-инвалидов реализован доступв Личный кабинет.

    В Управлении Пенсионного фонда по Ленинскому району г.Владивостока получить консультацию по данному направлению работы можно в Клиентской службе Управления, по телефону «горячей линии» 221-80-77. 
В Управлении Пенсионного фонда по Ленинскому району г.Владивостока получить консультацию по данному направлению работы можно в Клиентской службе Управления либо по телефону: 221-80-77.    


